

时间一晃,又到了每年荔枝上市的日子。荔枝,果肉呈透明状,味甜美,可谓一种老少皆宜的水果。

如果非要说有什么缺点的话,那也就是不耐储存了。每逢这个时节,关于荔枝的各种新闻就开始冒了出来:空腹吃荔枝导致10个孩子死亡;不法商贩用化学药水喷洒荔枝产生毒荔枝;开车不能吃荔枝,会导致酒驾。

吃荔枝会诱发“荔枝病”?

“荔枝病”的起源是在印度的一个荔枝产区——“印度穆扎法尔布尔地区”,每年6月份左右多发于儿童,很多人会出现急性神经系统疾病。

值得注意的是,从印度此地区的数据来看,此类疾病的患者死亡率较高,且在发病过程中会出现低血糖,在排除多种可能诱发疾病的危险因素后,最终将荔枝锁定为“诱病因素”。

现在来看,荔枝病只是民间的一种说法,在现代医学中并没有明确的解释,其主要是指“吃完荔枝后出现的低血糖、头晕等症状”。

吃荔枝会导 致“酒驾”?



15岁男孩肚里长100多颗结石

他的爱好很多人都有

近日,浙江杭州市第一人民医院接诊了一名15岁男孩,他反复上腹部疼痛已三个多月,到医院检查后,发现竟是胆结石,医生从他的胆囊里取出了一堆如“珍珠”般的胆结石,而他患上胆结石的原因,则是因为过量食用饮料和炸鸡。

很多人都觉得,胆结石是“中老年病”,可还未成年的小男孩怎会“中招”?而这组来自市一医院肝胆胰外科的病例数据再次给很多人敲响了警钟,结果显示:现在患胆结石的孩子,越来越多了……

小熙(化名)今年15岁,身高1米6的他体重却有80公斤,打小就是大家眼里的“胖子”。小熙平时最喜欢吃炸鸡,再加上家里就这么一根独苗,大伙自是特别宠爱,基本上都有求必应。

自今年年初起,小熙似乎对炸鸡失去了兴趣:常是大快朵颐之后,肚子就疼。

一开始,家人以为他患上了肠胃炎,吃点胃药就能好;而1个月前,小熙肚子突然无征兆地疼了起来,到附近医院打针吃药都不见缓解。

之后他做了腹部彩超检查,终于

吃荔枝会导致“酒驾”?

其实,这只是一个“假象”。荔枝在运输和储藏的过程中,会伴随一定的“无氧呼吸”,此过程会产生二氧化碳和酒精。

值得注意的是,荔枝本身是一种含糖量很高的水果,而糖类物质的大量摄入会为口腔中的细菌提供养分,导致其生成酒精、甲烷等物质。两者相加,吃完荔枝自然可能

引起酒精测试仪的误报。另外,“吃荔枝导致的酒驾”和“真正的酒驾”存在本质上的不同,不用慌张。

所以,如果您由于吃了些荔枝被吹出了酒驾,可以喝点水漱漱口、稍微在旁边等一会,然后再去复检就可以了;实在不行,验血识别真相,“假酒驾”终归是假的。

荔枝“泡药水”保色保鲜?

所谓的“泡药水”,其实只是通过柠檬酸、食盐混合冰水,来给荔枝正常保鲜。

荔枝在一年气温最高、湿度最大的季节成熟,在被外壳封闭的状态下,果肉中的糖分会很快分解,导致储藏时间变短、变味。此外,荔枝的外壳中也容易附着一些田间的微生物、真菌和多酚氧化酶等,在炎热天气会氧化果

皮中的一些无色物质,导致其变色。

据了解,果农、批发商们采用的柠檬酸、食盐混合冰水浸泡方式,也是一种双保险的保鲜方法。前者能够降低荔枝外壳表面的真菌,并让果皮处于微酸环境中,延缓其变色。后者是用低温抑制荔枝的植物呼吸强度,起到保鲜、延长储藏时间的作用。

荔枝蘸酱油能降火、减肥?

今年,广东荔枝再迎丰收大年,销量火爆,全国每两颗荔枝中就有一颗来自广东。不过,随着荔枝的热销,酱油的销量也被发现增长迅猛。

其中,广东地区酱油销量增长138%,是福建地区增速的三倍,稳居全国榜首。

荔枝内的成分基本是果糖,蘸酱油增加了盐分,除了可能增加糖的对比度,造成很甜的味觉错觉外,反而会增加盐分的摄入,对身体没有好处,还会有害,摄入过多的盐分容易造成高血压等疾病。所以荔枝蘸酱油能降火消食,不仅没有科学依据,还不太可取。

荔枝的正确打开方式 吃“熟透的”

在挑选和食用荔枝的过程中,请吃“熟透的”,既好吃,又安全。

每天的摄入量不建议超过10颗。两餐之间吃、饭后停歇再吃荔枝。

“特殊人群”要留神,对于本身患有糖尿病、痛风、消化系统疾病等

问题的特殊人群,请根据医嘱和个人的身体状况进食荔枝,注意食用量和食用时间。

综上所述,荔枝还是可以吃的,但注意不要空腹吃,尽量吃完全熟透的。特殊人群,请遵医嘱食用哦。 据湖北日报微信公众号报道

找到了“罪魁祸首”:他的胆囊里长满了密密麻麻的结石,整个胆囊被撑到两倍大。之后,家人带着小熙来到市一医院肝胆胰外科就诊。

市一医院肝胆胰外科主治医师殷俊杰在检查后发现:小熙的胆囊壁已有0.3公分厚(正常的胆囊壁薄如一张纸),无奈之下,只能为小熙做了胆囊切除手术。

最终,医生从小熙的胆囊里取出了100多颗如“珍珠”般的胆结石,这让大伙都吓了一跳。

医生提醒:儿童患上胆结石后,

症状更隐蔽,不少孩子起初会被当做肠胃炎治疗,耽误病情。

殷俊杰医生介绍,胆囊炎有迹可循,胆结石也并非不易发现。首先,区别于普通腹痛,胆结石引发的腹痛位于右上腹,属于阵发性疼痛,一般在吃油腻食物后发生,疼痛常向右肩及背部放射;其次,大多数病人一般在进食后,特别是吃了油腻食物后,才出现上腹部隐痛、饱胀,伴有打嗝等,常被误诊为胃病。若有以上这些胆结石症状,请及时就医。

综合《钱江晚报》《河南商报》报道

沁园茶庄 普洱茶

普洱生茶:

邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

普洱熟茶:

班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:
13204518939

广告勿扰

声明注销
通知寻人

业务办理电话
89682777
15504651777

点赞!超期服务配合制定抗疫方案、开展演练

黑龙江援非医疗队平安凯旋

生活报讯(记者周琳)记者从省卫健委获悉,6日8时30分,中国(黑龙江)第33批援助毛里塔尼亚医疗队、第13批援利比里亚医疗队结束集中医学隔离。

“面对突如其来的新冠肺炎疫情,我援外医疗队员充分发扬中国医疗队精神,以党建为引领,戮力同心,科学防疫,超期服务,在完成常规医疗任务同时,积极主动投身受援国抗击疫情阻击战,配合援国制定方案,开展演练,分享中国经验,传递中国温度;为驻受援国中资机构和侨民提供抗疫宣教、防控指导和医疗救治,协助中国同胞核酸和抗体检测,为我回国人员保驾护航,配合国内防疫



哈尔滨市第五医院、哈尔滨市传染病院、台河市疾控中心、大庆油田总医院、佳木斯市妇幼保健院、富裕县人民医院。

装修工从六楼扔下20多根铝合金条 获刑6个月

据《法治日报》报道 5月25日,北京市平谷区首例高空抛物案公开宣判,被告人冷某被法院以高空抛物罪判处有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金6000元。

法院查明,冷某从事装修行业,4月3日上午,在平谷某小区一户6层住宅进行拆除窗户作业。作业完成后,冷某将剩余的20多根铝合金条捆在一起,从该户6层窗户抛出,掉落在正在该楼单元口外的白某面前。

法院审理认为,被告人冷某从建筑物抛掷物品,虽未造成人身伤害或重大财产损失的严重后果,但足以达

到情节严重,其行为已构成高空抛物罪,应予惩处。据此,法院作出如上判决。冷某当庭表示认罪服判。

法官说法

法官庭后表示,刑法修正案(十一)将“高空抛物罪”作为新罪名单独入刑,规定从建筑物或者其他高空抛掷物品,情节严重的,处一年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;有前款行为,同时构成其他犯罪的,依照处罚较重的规定定罪处

罚。民法典也对高空抛物行为作了详细的规定,并对其以侵权责任追究民事责任。同时,高空抛物行为所对应的罪名不仅限于高空抛物罪,如果高空抛物行为同时构成其他犯罪的,依照处罚较重的规定定罪处罚。



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

4注1085万+5注602万
大乐透
开出9注头奖

据中国体彩网报道 5日,体彩大乐透第21063期开出号码“05、09、14、29、30+09、11”。本期全国销量为3.20亿元,为国家筹集彩票公益金1.15亿元。

本期全国共开出9注一等奖。其中,4注为1085万元(含482万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落辽宁大连、吉林长春、广东茂名、云南临沧;5注为602万余元基本投注一等奖,分落广东广州和深圳、上海、福建龙岩、江苏泰州。二等奖开出260注,每注奖金3.97万余元;其中109注采用追加投注,每注多得奖金3.18万余元,追加后二等奖单注总奖金7.16万元。

奖池方面,本期开奖结束后,5亿余元滚存至7日开奖的第21064期。

体彩陪伴少年儿童快乐成长



据黑龙江体彩网报道 作为国家公益彩票,中国体育彩票始终陪伴少年儿童健康成长:从U系列比赛到后备人才培养,从青少年冬夏令营活动到乡村学校少年宫建设,从教育助学到扶贫支教,从“快乐操场”到“体彩杯”赛事……体彩致力于为孩子点亮梦想。在孩子健康成长过程中,体育教育是重要的一环。近年来,中国体育彩票在支持教育事业发展,不断为促进“体教融合”发力。2017年至2020年底,国家体彩中心通过派驻支教老师、出资修缮校舍、改善教育硬件环境,捐助文体用品等形式,大力支持山西省繁峙县和代县的教育事业发展,支教队伍先后在两县4所小学开展了12批次支教活动,共有近90人次参加,支教时间合计300余天。

2012年,中国体育彩票发起“公益体彩 快乐操场”大型公益项目,截至2020年底,活动已向3555所贫困边远地区中小学捐赠体育器材,惠及数百万师生。

近年来,体彩公益金在支持青少年体育发展方面,力度持续加大。仅2019年,体彩公益金用于青少年赛事活动3.72亿元,全年安排了610场次的U系列赛事活动,共计23万余名青少年参赛。从2009年开始,国家体育总局决定每年从体彩公益金中拨出4000万元专项

资金,用于推广青少年足球和校园足球。2013年起,拨款金额增至每年5600万元。体彩以实际行动支持孩子们圆足球梦想,助力中国足球人才储备。

遍地开花的“体彩杯”也为少年儿童搭建了运动的舞台,2021年“体彩杯”浙江省青少年排球冠军赛、2021年“体彩杯”内蒙古自治区青少年足球联赛暨青少年足球锦标赛、2021年深圳宝安区“体彩杯”少年儿童田径锦标赛、安徽省徽县2021年